



Tisztelt Megbízónk!

Köszönjük, hogy a 2023-as évben minket bíztak meg foglalkozás-egészségügyi ellátásukkal!

Tekintettel az életszínvonal ismert szintű gyengülésére a szokásos év végi díjváltásunkat jóval az infláció mértéke alatt igyekszünk csak növelni, átlagosan mintegy 5 %-kal.

2024. január 01-jétől díjaink az alábbiak szerint módosulnak:

„A” osztály esetén:	<b>26.040 Ft/fő/év</b>
„B” osztály esetén:	<b>23.436 Ft/fő/év</b>
„C” osztály esetén:	<b>20.916 Ft/fő/év</b>
„D” osztály esetén:	<b>15.936.- Ft/fő/év</b>

**Továbbra is kérjük, hogy munkavállalóik minden esetben online foglaljanak vizsgálatainkra időpontot, mert e nélkül sokat kell várakozniuk a bejutásra. Az előzetes, - vagy sürgős vizsgálatokra rövid határidőt biztosítunk-telefonos egyeztetés után.**

Betegállomány alatt alkalmassági vizsgálat nem végezhető! (Kérjük, hogy a vizsgálatra a munkavállaló hozza magával a lezárt táppénzes igazolását!)

Egészségházunkban a foglalkozás-egészségügyi ellátáson kívül az alábbi szolgáltatások is elérhetőek **magánrendelések** keretén belül:

Kardiológia, Ideggyógyászat, Fül-orr-gégészet, Hematológia, Pszichiátria, Nőgyógyászat, Urológia, Lézer sebészet, Szemészet, Ultrahang, Gasztroenterológia, Tükrözéssel vizsgálatok (gyomor és vastagbél), Helicobacter pylori és laktóz, fruktóz intolerancia tesztek, Dietetika, Gyógytorna, Számítógépes érszűrés, Menedzser szűrés. Házunkban idén elindult az orvosi- és esztétikai botox kezelésünk is, mely nem csak szépészeti, hanem neurológiai (pl. fejfájás, migrén...), bénulásos (agyvérzés, agyérgörcs után) betegségek esetére hoz tartós változást, javulást. Másik közérzet és állapot javító kezelésünk a Pelvi center, melyről honlapunkon olvashat.

A foglalkozás-egészségügyi és magánorvosi vizsgálatainkra online a [www.egeszsegert.hu](http://www.egeszsegert.hu) honlapunkon, vagy a [www.egeszsegert](http://www.egeszsegert) applikáción keresztül tudnak bejelentkezni, és innen informálódhatnak szolgáltatásainkról, aktualitásainkról és a változásokról is.

Munkájához további jó egészséget, nagyon szép, meghitt, békés Karácsonyt, nyugodt, stresszmentes, produktív Boldog Új Évet kívánunk Önnek és munkatársainak!

Köszönettel és tisztelettel:

Dr. Kemény János

Dr. Palaczk Ilona

Dr. Kemény Ildikó

Dunaújváros, 2023. december 06.